The Magical Land of Oz - The Gan by fjwuxn


									The Magical World of Oz

     By Neil Gibbs


The Magical World of Oz

Dorothy: Ciara L
Aunty Em: Lizzy S
Hank: Hannah Th
Jacob: Nicky D
Edward: Daisy G
Toto: Sophia C
Buddy/Second Guard/The Doctor: Fiona
Metal Man: Ethan T
Lion: Danielle P
Wurzel: Alex De
Wicked Witch: Emily H                        Evil Monkeys
Glinda: Megan B                            1. Rad: Ailish O
Osma: Josie K                              2. June Bug: Natasha L
Wizard: James G                            3. Freaky: Victoria Sin.
Wizard Guard: Christopher G
Tick: Oliver D

The Munch Kins
Dame Munch kin Lynne: Laurie M
Munch kin 1: Trixie H
Munch Kin 2: Luana
Munch Kin 3: Bryony
Munch Kin 4: Owen D
Minch kin 5: Sophie Ch
Munch Kin 6: Isaac
Munch Kin 7: Lauren Ch
Mini Munch kins
Amelie G-L
Amelie B
Isabelle L
Ethan C
Libby K
Maddie T

Wood cutter Jim: Rebecca B
Brian the dog: Max B

The Wheelers:
Honda: Heiro
Yama: Leah B
Susuka: Tigair
Ozmonian Tom: Emily S
Ozmonian Dick: Beth P.
Ozmonian Harry: April N
Ozmonian 4: Katarina


1.      Let me entertain you - Full cast
2.      Somewhere over the Rainbow - Dorothy
3.      Celebrate (Dance only) – munch kins and Dame
4.      If I only had a brain -Wurzel
5.      Halo – Soil (dance only) Metal
6.      What is this feeling - Witch and Glinda
7.      We’re off to see the Wizard – Dorothy, Dame, Wurzel, Metal, Toto and lion

Second half

8.      You ain’t seen nothing yet (Bachman Turner Overdrive) - full cast
9.      Wizard and I - Dorothy
10.     I have a dream – (ABBA) Rod Jane and Freddy
11.     Puppy love (Osmond’s)– Brian and Toto
12.     Let me entertain you

Song 1

Act one Scene One

Kansas City

A farm house sits stage centre, an old lady, Aunty Em is sweeping up. When she hears
someone singing.

Hank O.S.:          There’s a bright Golden Haze on the meadow, there’s a bright
                    golden haze on the meadow!

(Enter Hank dressed like a cowboy)

Hank:               There’s a bright golden Haze...

Em:                 Shut up!

Hank:               Oh!

Em:                 What you coming round here for with that wretched voice? You’ll
                    wake Dorothy!

Hank:               Sorry Aunt Em I am in such a good mood I can’t help singing!
                    (Starts to sing again) All the cattle are grazing like...

(Dorothy enters with excitement)

Dorothy:            Uncle Hank

Hank:               Dotty!

Em:                 Told yah you’d wake her up, now I have to put up with that
                    hyperactive little brat for the rest of the day!

Dorothy:            Oh Aunty Em you do make me giggle!

Em:                 I’d make you cry if I could!

(Enter Jacob and Edward)

Hank:               Now Aunty Em you gotta be the most miserablist woman I ever

Em:                 I darn well hope so; now get ta work before I put a pitch fork up
                    yer behind!

(Enter Jacob and Edward)

Em:                  Oh and if isn’t the sulkin boys from Forksville!

Jacob:               Aunty Em

Edward:              Em!

Dorothy:             Hi Jacob, Edward!

Em:                  Right that’s it I am off; you three need to stop drooling and do
                     some work for a change! (Exit Aunty Em)

Hank:                Dorothy why do we all call her Aunty Em?

Dorothy:             Oh I don’t know Hank, she’s not even my real Aunty!

Edward:              That’s nearly as weird as me!

Jacob:               Look Edward you are allergic to the sun so why don’t you just get
                     to work in the Barn?

Edward:              Cuz I came here to ask Bella, I mean Dorothy to the Box social up
                     at St. Mary’s Stadium Saturday night!

Jacob:               Well that’s why I am here

Dorothy:             Well I can’t go with all of you!

(The boys start to argue)

Dorothy:             Will you stop arguing! I am not going with either of you.

(Enter Toto)

Dorothy:             Toto, where have you been!

(Toto is played by a human and can only bark and gesture outside of Oz! Toto gestures
he has been to the loo)

Hank:                She’s a good girl!

Dorothy:             Well Hank you can go and clear it up before Aunty Em threatens
                     to have poor old Toto put down again!

(Enter Buddy)

Dorothy:             Well, hey Buddy you want to go to the Box social with me?

(Buddy just grunts, Toto barks and growls at Buddy)

Dorothy:             Toto don’t be so mean to poor Buddy! Well Buddy I’ll take that as
                     a yes!

(Buddy and grunts and Toto barks, as if in conversation)

(Buddy exits)

Jacob:               Who does he think he is Doctor Doolittle?

Edward:              Dorothy you can’t go with him

Jacob:               Look I hate to agree with pale face here but that Buddy is awful!

Dorothy:             Those skies don’t look to great!

Edward:              Don’t change the subject Dorothy!

Jacob:               No she’s right look like a storm’s is coming!

(Cardboard tumble weeds roll across the stage, carried by chorus members)

Hank:                Dotty you best get inside, this could get nasty!

(Aunty Em enters)

Aunty Em:            Everyone in the house there’s storm coming just watched Fox

(Hank goes to enter the house but the door is locked)

Hank:                The door is locked!

Em:                  It ain’t locked its nailed shut!

Edward:              Why?

Em:                  To stop door to door sales men from getting in my house, that’s
                     why! Now get the lot of you! Go On Get...

Jacob:               OK we’re off you crazy...

(All four exit)

Dorothy:             Oh Toto why is life so confusing I just want to be in a place where
                     Aunty Em isn’t ways trying to sell me to the nearest peddler and
                     just one boy who isn’t a farm hand or vampire likes me!
                     Somewhere a place so wonderful exists! The grass will be

Song 2 Somewhere over the rainbow

(As the song ends more tumble weeds blow across stage and the wind picks up Dorothy
gets scared, Toto barks and they start to wobble on the stage and try to hold on to the
house! Buddy gets blown across the stage and the lights to start to flash greens and
reds, then the lights fade to black)

Act one scene two


As the lights come back up Dorothy and Toto are asleep on the House, a pair of stripey
tights and red slippers is poking out from under the house! A cackle of laughter is
heard by a raging angry scream!

(Enter the Witch)

Witch:               What have you done you little brat? You have killed my sister!
                     Who I hate! Even though I hate her, I will cast revenge upon you
                     with as much vengeance as I can muster in one pantomime. Those
                     pesky midgets are coming I shall be back! (Exits)

(Enter Munch kins)

Munch Kin 1:      What is it?

Munch Kin 2:      It’s a girl!

Munch Kin 1:      I can see that dummy!

Munch Kin 2:      She doesn’t look so good!

Munch Kin 3:      Look, The Witch is dead!

Munch Kin 1:      The Witch is dead, pass it on!

(Whispers of the Witch is dead are passed down the Munch kin line however it is just
like any Chinese whisper and doesn’t end up the same!)

Munch Kin 4:      The switch is red?

Munch Kin 3:      No, no, no, the Witch is dead

Munch Kin 2:      All I heard was silly sausages!

Munch Kin 6:      Now what comes before Part B?

Munch Kin 7:      Uhm section A?

Munch Kin 6:      No Part A!

Munch Kin 7:      What about Part A?

Munch Kin 5:      I think he is trying to say Party!

Munch Kin 7:      Why didn’t you just say that in the first place I am all confused now
                     (starts to cry)

Munch Kin 4:      Oh stop the crying this is a time of celebration

Munch Kin 1:      Lets party

(F.X. Celebrate plays and all the Munch Kin’s party and then Dame Lynne enters, once
the Munch Kin’s notice they all stop so does the music and then all that can heard is the
Dame singing Celebrate out of tune and on her own! She eventually stops)

Dame:             Oh come on you lot where’s the party spirit gone! Hello boys and
                  girls! Let me introduce myself! I am Dame Keira Lynne! Every time I
                  say hello Boys and Girls I want you to shout hidey hi Keira Lynne!
                  Let’s try it! (Business with audience)

(They all part so she can see the legs of the Witch)

Dame:             Cor that was like the Red Sea parting! What? (The munch kins
                  gesture towards the house) Oh a little girl and a dog! (The Munch
                  Kins all shake their heads) Oh the legs of a Witch! (Pause) The Legs
                  of a Witch? Where’s the rest of her then?

Munch Kin 1:      Under the house Lynne, she’s dead, that’s why we were celebrating!

Dame:             oh I thought it was for my birthday!

Munch Kin 2:      What yer 50th?

Dame:             Cheeky! No come let’s sing a proper song for this occasion! (Sings
                  badly) No one mourns the Wicked, no one cares they don’t return!

Dorothy:          Oh my head! What is that awful singing?

Toto:             It sucks man!

Dame:             Ding Dong the Witch is dead, everybody dance...

Munch Kin 3:      Please, someone!

Munch Kin 4:      Look the little girl is awake!

The Munch kins have started to stare at Dorothy and Toto in awe, Dorothy walks up to
a Dame who is still singing songs about Witches, Dorothy tries ”excuse me” several
times before stamping on the Dame’s foot!

Dame:             (Hopping) Oww! What was that for?

Dorothy:          Sorry kind lady, but who are all these people? Where am I? Who’s

Dame:             Blimey, if all you wanted to do was ask a question you could have been
                  more polite and said excuse me!

Munch Kin’s:      She did!

Dorothy:          Look I don’t know where I am or anything and I am so upset... (She
                  starts to cry!)

Dame:             Oh don’t cry little one, here have a hanky! (the Dame blows her nose
                  in it really loudly before giving it to Dorothy!)

Dorothy:          Thanks, I think!

Dame:             Where are you from?

Dorothy:          Kansas!

Munch Kin’s:      Ooooh!

Dame:             What dya mean ooh! Do any of you know where Kansas is?

(Munch Kin’s all shake their heads)

Dame:             Well, I think it’s where Dave lives!

Munch Kin’s:      Oooh! (They all start closing in on Dorothy and prodding her and

Dame:             Do you know who Dave is? (They all shake their heads) Alright leave
                  her alone! You’re not in IKEA!

Toto:             Get off me you mingy animals!


Dorothy:          Toto you can speak?

Toto:            Yeah!

Dame:            Darling this is Oz, anything is possible, apart from flying cuz we
                 haven’t got a budget for swinging ropes plus with all the health and
                 safety these days the committee would have Kittens!

Dorothy:         You are a funny man, err woman!

Dame:            Oh no you didn’t!

Munch kin 4:     She called him, I mean her a man!

Dame:            Who do you think...

Munch Kin 2:     (Shouts) its Glinda!

(Enter Glinda and Osma)

All:             Glinda!

Osma:            Oh! What about Osma? Look I have the heir to the throne of Oz yah

Glinda:          Hello dear Ozmians! I think we have debt of gratitude to this young
                 lady! Who are you Earthling?

Dorothy:         Dorothy mam!

Dame:            Oh so she’s a mam!

Osma:            Are you?

Dame:            Really!

Glinda:          Has anyone even introduced themselves to our new saviour?

Dame:            My name is Dame Keira Lynne, the beautiful Queen of the Munch kins!
                 (The Munch Kin’s all cough) That’s a nasty cough you lot hope this
                 isn’t going to be an epidemic! The nearest chemist is in Eastleigh
                 tonight and you don’t want to go there after dark!

Glinda:          Oh do be quiet Lynne! Dorothy we all owe you a debt of something or
                 other as you have killed the wicked Witch of the North!

Osma:            Oh that’s out of order as well! She lived in a wheel chair! Read the
                 book people! But don’t let that info get you down as she was a Witch
                 Yes and so you can stay here for as long as you want!

Dorothy:          How horrible!

Glinda:           Shh dear Sister! She was no longer in a wheel chair as those magical
                  shoes allowed her to walk!

Dorothy:          Well that’s very kind of you but Toto and I just want to get back to
                  Aunty Em and Kansas as soon as possible!

Toto:             Speak for yerself!

Glinda:           Well I think you should put on the Ruby slippers as they will keep you
                  safe throughout oz!

Osma:             Find your way to the West Quay and there you will seek Yoda the all
                  powerful, to help you go home!

Dorothy:          West Quay? That sounds awfully enchanting!

(Munch Kin’s all shake their heads and gesture otherwise!)

Glinda:           Osma, grow up! Osma meant you need to find the Emerald City and
                  find the Wizard, he is powerful and completely against testing on
                  Ozmians and animals, he is a wonderful man no matter what you hear
                  from anyone else!

Dorothy:          How do I get there!

Dame:             Follow the Old brick road that’s how!

Glinda:           Remember Dorothy keep the shoes on and don’t believe all you hear!

(Fairies leave)

Dorothy:          They were lovely!

(Cackle of Laughter and Munch kin’s run off!)

The Witch appears stage left!

Witch:            So you have made friends with the Munch Kin’s then girl!

Dorothy           My names Dorothy!

Witch:            You killed my sister!

Toto:             Dorothy! How could you?

Dorothy:          It was the House! It squashed her!

Witch:              Well take this...Argh! The shoes how did you get those?

Dorothy:            Glinda!

Witch:              That meddlesome goody two shoes will pay for this! Those shoes are
                    mine by right of birth! Mark my words, when you hear the wheels you
                    had better run! (Exits laughing)

Dorothy:            What did she mean by that!

(Enter Dame)

Dame:               Hello Boys and girls! Oh it’s Doofy! Would you like some more help?

Dorothy:            It’s Dorothy and yes please, that’d be lovely! I want to go to the
                    Emerald City

Dame:               Then follow the old yellow brick road! The super high way is quicker
                    but there will be no story for the lovely audience!


Act one Scene three

Yellow Brick road

Wurzel:             Oh woe is me! I have been stuck on this pole for years now! The
                    Witch put me here to scare off the Munch kins! It works though,
                    when they hear me speak they think I am bewitched and run off! So
                    I tried screaming at them the next time I saw them and they didn’t
                    come back!

(Enter Dorothy, Toto and Dame)

Dame:               Hello Boys and girls!

Dame:               Oh look a Scarecrow!

Dorothy:            Hello Scarecrow!

Wurzel:             Shh! That name is copyrighted so you have to call me Wurzel!

Toto:               What? That’s a children’s T.V. iconic name!

Dame:               As iconic as Fred Dinage?

Dorothy:            Who?

Wurzel:    I don’t suppose you could help me off the pole could you?

Dame:      I beg your pardon?

Wurzel:    The Wicked Witch put me here and I can’t get down!

Toto:      How do you know it was the Witch? Could have been the Wizard and
           he could secretly be a dictator here in Oz!

Wurzel:    She tied the ropes!

Toto:      Oh!

Dorothy:   Oh let’s help him and you can join us on our road trip!

Wurzel:    That sounds awesome! Where you going?

Toto:      Don’t tell...

Dorothy:   The Emerald City

Toto:      him! Too late! Well at least don’t tell him why!

Dorothy:   We are going to see the Wizard!

Toto:      Dorothy can I speak to you over here please?

Dorothy:   Of course you can Toto!

Toto:      Are you nuts? You can’t go around telling everybody our business!
           How do you know he isn’t a spy?

Dorothy:   Oh Toto you are so uptight!

Wurzel:    Can I come to see the Wizard as he could help me with my little

Dame:      What’s that then bush fires?

Wurzel:    Very funny! No actually I haven’t got a brain!

Toto:      Oh Please!

Dorothy:   That’s terrible! Of course you can join us!

Toto:      No don’t tell me, the Wizard will give you a brain?

Dame:      Really?

Wurzel:    That’s amazing, if he can do that I can actually think for myself!
Toto:             You just did!

Wurzel:           Just think if I had a brain...

Song 3: If only I had a brain

(During the Song Wurzel is taken off the post)

Dame:             Well this is Doreen, I am Miss Keira Lynne and this is Toto the pooch!

Dorothy:          My names actually Dorothy! Let’s go!

(Sound of squeaking wheels!)

Dame:             Oh no!

Dorothy:          What is that sound?

(Enter the Wheelers!)

Honda:            Look what we have here boys!

Susuka:           Yeah, prisoners!

Yama:             What’s a prisoner?

Susuka:           I told you not to bring this fool, boss!

Honda:            Shut it boys! Who are you three grease monkeys?

Dame:             Who wants to know?

Honda:            Me!

Dorothy:          I am Dorothy!

Toto:             Oh no not again! Look I am Brian Griffin and this is Aunt Sally and
                  Peter Andre!

Honda:            really! You don’t look like Brian!

Toto:             Uhm, well that’s my name!

Susuka:           With a pink collar?

Dame:             Yes they are just walking with their pretty Aunt here!

Toto:             Shh! Peter!

Dame:             Of all the cheek!

Honda:           Be quiet! We have it on strict orders to bring the Witch with the
                 red slippers to the Gnome King!

Dorothy:         Oh he sounds like a lovely man!

Toto:            Listen Do...

Dorothy:         No I won’t just “listen” Toto, he sounds nice and I want to meet him!

Yama:            No he is pure Evil and hates all humans!

Hinda:           Well done Yama, we had the gullible little delinquent believing she was
                 going to see an Uncle type figure!

Yama:            What’s a delinquent?

Susuka:          See what I mean!

(Enter Glinda and Osma)

Glinda:          Aluka taka shama

(The Wheelers freeze)

Osma:            Tidy! They are frozen Dorothy, before you ask!

Glinda:          Now they shouldn’t’ bother you anymore! Osma they’re yours!!

Osma:            Tidy! I get pets! (Osma put’s the Wheelers on leashes!)

Glinda:          Quick little one on your way, the spell is short but sweet!

(Exit Dorothy, Toto, Wurzel and Dame)

(The Wheelers wake up)

Honda:           What the...

Osma:            Come with me my little pets! (Osma leads them off like dogs)

Glinda:          you can explain to the Wizard why you are working for the Gnome

Yama:            money!

Susuka:          Great!

(Exit all)

Act one Scene four

On the Yellow brick road a Tin man is stood like a statue. Dorothy, Toto, Wurzel and
Dame come walking in.

Dame:            Oh my feet are killing me.

Dorothy:         Come on Keira we have to keep going!

Dame:            Oh hello Boys and girls!

Toto:            You are such a slave driver Dorothy

Dorothy:         I think I preferred you Toto when you couldn’t speak

Toto:            Why don’t you muzzle me then? I’ll call the RSCPA

Wurzel:          Now come on you two, don’t argue!

Toto:            Look Brain!

Wurzel:          Where?

(Wurzel goes off stage left looking)

Toto:            What a schmuck, Right need a tree need to wee!

Metal:           Help me!

Dame:            No I will not

Toto:            Will not what?

Dame:            Help you! Hasn’t Dotty got a poop scoop!

Metal:           Please help!

Dame:            Look I told you I am not going to help

Toto:            I didn’t ask you to

Metal:           Help me

Dame:            See?

Toto:            That wasn’t me

Metal:           Please help

Dame:              A ventriloquist!

Toto:              What!

Dorothy:           I think it was that statue over there!

(They all look at the Metal man and then look at the audience)

Dame:              No!

(In comes Wurzel)

Wurzel:            Couldn’t find it!

Metal:             Help me?

Dame:              Don’t you start!

Wurzel:            Oh look that Man made of metal just spoke!

(They all look again)

Toto:              Told you!

Dame:              A man made of metal, AC DC!

Toto:              You can talk!

Metal:             I need Oil!

Dame:              American no doubt!

Dorothy:           No he is saying he needs oil for his limbs!

Dame:              Hold on a minute I am not Mrs Halfords!

Metal:             The can is on the floor!

Wurzel:            What this one?

Toto:              Not bad for someone without a brain!

(Dorothy takes the oil can and oils a the elbow and then the joints)

Metal:             Oh that’s good...yeah...just there...nearly...getting ready...almost...oh

(Music plays Heavy metal music and as the rest stand back in shock, Metal Man rocks

Metal:             Thanks for that dudes!

Wurzel:            Man you are bad a...

Dorothy:           Now, now Wurzel there is no need to be nasty!

(Enter two new characters, Woodcutter Jim and another dog, called Brian.)

Woodcutter:        Howdy folks!

Dorothy:           Oh hi (Fancies him)

Dame:              I am, oh (faints)

Wurzel:            Quick get an ambulance!

Metal:             What’s one of those?

Wurzel:            I don’t know!

Woodcutter:        She’ll be ok! I’m Jim Cena this is my pooch and companion Brian!

(Brian and Toto are staring at each other, obviously in love!)

Jim:               Brian? (Yells) BRIAN?

Brian:             Woh! I mean hello!

(They get closer and closer over the next exchange, by the end they are close enough
to kiss, Dame has woken up and everyone is watching the dogs)

Toto:              Hi!

Brian:             Brian

Toto:              Toto

Brian:             Perfect!

Toto:              Thanks!

Dame:              Get a room!

(Toto snaps out of the spell as Brian nearly falls over going in for the kill)

Toto:              So these are our friends and I am, well you already know!

Dorothy:           This is Dame Keira, Wurzel and I am Dorothy oh and this is (Pause)
                   well we don’t know your name do we Metal man!

Metal:            That’s right!

Woodcutter:       What’s right!

Metal:            That’s my name! Metal Man! You see I was like you Jim, a darn fine
                  Woodcutter until that evil Witch cast a spell on me and turned me to
                  metal! It’s OK, cuz I do like “Metal” Metallica, Maiden and Priest but
                  I keep rusting up, part of the spell!

Wurzel:           Well maybe you can join us and ask the Wizard for some oil for your

Dorothy:          Yeah!

Dame:             Hold on a minute! That doesn’t sound right! I read the script in
                  rehearsal and I am sure you need something different from the

Metal:            Well I could do with a heart! I loved a lovely girl once called
                  Alphabet! Think that’s why I don’t have a heart any more cuz I don’t
                  miss her at all and we were like burgers and fries at one time!

Dorothy:          Then come with us and ask for a heart!

Dame:             Dot cotton is right you should come along with us! I am asking the
                  Wizard for a decent Saints football team!

Toto:             This Wizard, does he work miracles?

Dorothy:          Jim? You coming too?

Woodcutter:       Well Dorothy, I won’t be far away but Brian and I are on a mission to
                  Winkle territory and I kind of need to pay a debt to the king there.
                  But if you need me just call! In fact let the boys and girls to call! If
                  Dorothy is in trouble then just call as loud as you can Jim Jam as
                  quick as you can! Let’s try it. I’ll go off (exits Business with
                  audience.) That’s should help you, I’ll see you guys soon!

(Exit Woodcutter and Brian, who blows a kiss to Toto)

Dame:             Right shall we?

Dorothy:          Yes

(They all link arms and dance off whilst the Dame tries to sing a bad version of follow
the yellow brick road)

Act one scene five

The Witch is in her chambers!

Witch:           Oh so I am being watched am I? You nasty little Boys and Girls
                 maybe I should turn you all in to little frogs! (If audience don’t boo
                 she will add lib to encourage them to boo)

Witch:           Well I can tell you this that little Dorothy will pay for taking my
                 sisters slippers with her life, hahahah!

(Enter Glinda)

Glinda:          So you are plotting your evil schemes here are you?

Witch:           Where else did you expect me to do it in the Bargate?

Glinda:          May I remind you that Oz doesn’t need any more trouble from you!

Witch:           Oh please! Who told you to tell me that? That little brat, Osma?
                 Madame Morrible? Or was it the Wizard himself?

Glinda:          Listen to me! We used to share a room at College!

Witch:           Please! Like you had a choice!

Glinda:          Well I can still remember the day we first met each other! What
                 was the number of our room?

Witch:           401! Remember when I caught you writing that letter to your mum
                 and dad?

Glinda:          Oh yeah I can remember how it started...

Song: What is this feeling?

(Osma enters)

Osma:            Oh Glinda I should have known you would catch up with her again!

Witch:           Did someone leave the door open on your hutch?

Osma:            Look here you! I am just trying to ask my sister a question so if you
                 don’t mind?

Glinda:          It’s OK Osma we are leaving, remember leave that poor girl alone!
                 The Wizard will get rid of her!

Witch:            Yeah right!

Osma:             The girl is passing by the sleepy fields! Oh no that slipped out sorry!

Glinda:           Let’s go!

(Exit Glinda and Osma)

Witch:            Come my friends I have a job for you!

(Enter three evil Monkeys)

Monkeys:          Oh we oh Uhm bah way oh! Oh we oh Uhm bah way oh!

(They finish by squatting and pointing with big tooth like grins at the audience)

Witch:            Rad, June Bug and Freaky, you must follow the Yellow brick road and
                  bring back the one they call Dorothy! She has stolen something from
                  me! If she resists then chop off her feet and bring them to me!

Rad:              Right away mam!

June bug:         Your wish is our command

Freaky:           Can we sing a song first?

Rad:              Shh!

Witch:            NO what do you think this is? Now do my deed or I shall clip your

Monkeys:          Oh we oh Uhm bah way oh! Oh we oh Uhm bah way oh!

(Exit Monkeys)

Witch:            Nobody in all of Oz, no Wizard that there is or was is ever going to
                  be bring me down! HAHAH!


Act one scene six

Dorothy, Dame, Toto, Wurzel and Metal Man walk along the yellow brick road and enter
a forest.

Dorothy:          I don’t like forests!

Toto:             Plenty of trees, good!

Dame:             Filthy creature

Metal:            Well what can I say Welcome to the jungle!

Dame:             How original!

Wurzel:           If I could think I would be frightened right now!

(A roar comes out loud over a sound system to make it sound more ferocious!)

Dorothy:          Oh no!

Toto:             Girls

Dame:             Go on then Lassie, go save the day!

Toto:             No your OK thanks

Dame:             Maybe tomorrow? (Pause) Your settle down...

Toto:             That’s the littlest Hobo not Lassie!


Metal:            Dude’s this is totally bad news!

Dame:             Are you a surfer or a rockster?

Metal:            I don’t know I am a panto character, ask the script writer!

Dame;             Right (Exits)

(The Lion jumps out in front of the gang, waving his fists)

Lion:             Just bring it! Come on You can’t see me! I am going to rip you all in
                  to pieces! What yah going to do when the Lion runs wild on you?
                  (Pathetic Roar)

(Dame returns)

Dame:             He says he is busy keeping the dressing room area quiet!

Lion:             ARGH! (Hides behind the nearest character)

Dame:             Whose he when he’s at home?

Toto:             Uhm! A Lion that’s a bigger wimp than Dorothy!

Lion:             Please don’t hurt me! I am an innocent orphan!

Toto:             This is going to be fun!

Dorothy:          Leave the poor pussy cat alone! He is frightened aren’t you?

(Lion nods in agreement)

Metal:            This is very weird!

Toto:             Lame!

(In burst the Evil Monkeys singing their Oh we Oh, song)

Dame:             Who do you think you are Genesis? I can’t dance, I can’t move...

(By this time the Monkeys are all pointing towards the group with tooth bearing grins)

Rad:              Which one of you ugly people are Dorothy?

(They all point at Dorothy)

Dorothy:          Well thanks!

(The Monkeys all go and grab Dorothy)

Dorothy:          Oh no get off you filthy beasts

Freaky:           No way you are coming to see the Witch

Dame:             If only we had some help Boys and girls! Like as quick as you can

(Audience may need some persuasion to call Jim in, Jim Jam as quick as you can!)

Jim:              What’s the problem?

Brian:            Oh no evil monkeys!

Jim:              I’ll save you Dorothy

(Jim gives Rad a Chinese burn and Rad jumps with pain, Dorothy stamps on Freaky’s
foot and Toto does the same to June Bug, the monkeys hop and run off)

Lion:             Take that you evil monkeys

Dame:             Oh listen to David Haye!

Lion:             Uhm! Well done everybody good team work

Jim:              No worries all in a day’s work

Toto:             You were really brave Brian

Brian:            Well really it was nothing

Dame:             Oh here we go again...

Jim:              Thanks boys and girls you called us and helped save the day

Dame:             Took their time though

Jim:              Well our job is done here so we must be off bye bye boys and girls

(Jim runs off and Brian is left gazing in to Toto’s eyes)

Dame:             (Coughs)

Brian:            Oh sorry, bye for now Toto (Exits)

Dorothy:          Well now we have a new member to the team

Lion:             Really? Aww thanks!

Metal:            Yeah we are going to see the Wizard to get me a heart, the Straw
                  man some brains and the Dame some dress sense.

Dame:             Cheeky!

Lion:             Maybe he’ll get me some courage as the Witch took all of mine

Dorothy:          Let’s all join hands and follow the yellow brick road and ask the
                  Wizard for all our needs...

Dame:             We’re not far now let’s go see this magician, I feel a song coming on
                  to end the first half of the show...

Song: We’re off to see the Wizard


Act two scene one

You ain’t seen nothing yet

The magical Emerald City the stage is washed with a green glow. Enter the Dame,
Dorothy, Toto, Metal man, Wurzel and the Lion.

Dame:             Hello Boys and Girls?

Dorothy:          This is beautiful

Metal:            I have seen anything like this before

Lion:            I have

Wurzel:          Where?

Lion:            Here!

Dorothy:         How do we get in?

Dame:            We could try knocking?

(Dorothy knocks on the gates to the Emerald City, a guard head appears, fairly high up,
he looks tall)

Guard:           What?

Dame:            How about who is it please? Doesn’t anyone teach manners these

Guard:           You heard me right the first time. WHAT?

Toto:            Typical!

Dorothy:         We are here to see the Wizard!

Guard:           Haven’t heard that before

Wurzel:          Wow that’s a good thing!

Guard:           I was being sarcastic! The Wizard is too busy!

Dame:            Look Doromy and her dog Totem pole need to find a way home and
                 these boys need urgent help from the Wizard!

Guard:           What about you?

Dame:            A nice man wouldn’t go a miss!

Dorothy:         Oh please Mister, my names Dorothy and I am terribly lost and I
                 don’t even know how I got to this magical land of Oz!

Guard:           Wait here!

(The Guard disappears)

Dame:            Well it was a nice road trip but I say lets catch a lift home and I’ll
                 make a nice cottage pie for dinner!

(Dorothy starts to cry)

Toto:            Oh that’s it use the water works! Bit late now the Guard has gone!

Wurzel:          Don’t cry Dorothy!

Dame:            Yes Doofy don’t cry!

Metal:           its Dorothy man, now Dorothy we will get you to see the Wizard if it’s
                 the last thing we do

Lion:            Will we?

Wurzel:          Yes we will! Just because you have no courage!

(Guard reappears looking a lot shorter than before)

Dame:            He’s shrunk!

Guard:           No I haven’t!

Metal:           He hasn’t!

Guard:           That’s what I just said!

Wurzel:          That’s what he just said!

Guard:           I know!

Metal:           He knows!

Dame:            What is this the Three stooges?

Guard:           What is she crying about?

Wurzel:          He wants to know what she is crying about?

Dame:            Oh please!

Lion:            Are you going to let us in (Pause) or am I going to have to call an
                 Ambulance? (Jumps away in fright)

Guard:           Is he alright?

Toto:            He’s scared of his own shadow!

Guard:           Well I would liek to help you creepy strange folk out but rules are
                 rules and we can’t just let any tom dick or harry in!

(Enter Tom, Dick and Harry)

Guard:           Alright Tom
Tom:              We cool?

Guard:            well I suppose!

Tom:              Good

(Tom nods and walks in to Emerald City)

Guard:            Dick

Dick:             How’s it going my man?

(They high five and Dick walks in to Emerald City)

Guard:            Harry

Harry:            well thanks! How’s your mother?

Guard:            Fine thanks for asking!

(looks the Dorothy up and down, nods and walks in to Emerald City)

(Pause as or heroes stare at the Guard)

Guard:            That was Tom, Dick and Harry!

Toto:             What the...

Guard:            Look I don’t make the rules!

Wurzel:           What if we get a Harry?

Guard:            He’s the only Harry in Oz!

Dame:             Typical!

Guard:            Look if you can answer a simple riddle I’ll let you enter and see the

Dame:             Oh this is great I love crosswords!

Dorothy:          You mean it, you’ll let us in?

Toto:             We have to answer the riddle first!

Dame:             It’s Ok I watch Family Fortunes all the time!

Guard:            Right here goes! If the day before yesterday Susie was nine,
                  yesterday she was ten, and next year she will be twelve, when is
                  Susie's birthday and what is today?
Metal:           That’s easy!

Lion:            Is it?

Dame:            Whose Suzy?

Dame:            Boys and girls we may need your help on this one! Anyone know the
                 answer? (Try the audience, if no one knows the audience then Wurzel
                 will answer)

Wurzel:          Susie's birthday is December 31st and today is January 1st.

Guard:           You cheated!

Dorothy:         No we didn’t now let us in you miserable man!

Guard:           Alright love calm down, Just making sure I do my job properly!

(in walks an Ozmonian carrying a spade)

Ozmonian 4:      Hi there! Do you dig graves?

Guard:           There alright!

Ozmonian 4:      I love them! (enters Emerald city)

Guard:           Right let’s get you moving before anyone else wants to come in!

Dorothy:         Oh thank you thank you, you are a kind man!

(Guard, Dorothy and Dame enter)

Toto:            Women!

Metal:           Dude aren’t you a girl?

Toto:            Yeah! But do I look like a girly girl?

Lion:            Dude never answer a girls question, you’ll never be right!

Metal:           No you look like a cool chick!

Toto:            What sort of answer is that?

Lion:            Told yah!


Act Two Scene two

Inside the emerald city, enter the guard, metal, Wurzel, lion, Dorothy, Toto and the

Guard:           So you want to see the special one?

Dame:            What Jose Mourinho?

Dorothy:         He means the Wizard

Wurzel:          Even I knew that

Metal:           Did you?

Wurzel:          Uhm I don’t know

Toto:            Well how long do we have to wait?

Guard:           Come this way

(All exit stage left except Dorothy and Toto)

Dorothy:         This is so exciting, Toto

Toto:            What is?

Dorothy:         Just think the Wizard and you and me in one room and he can solve all
                 our problems...

Toto:            yeah good luck with that (Exits)

Dorothy:         I know I am right he is going to be a wonderful man..

Wizard and I?

(The other walk back in looking confused)

Dame:            Was that a script convenience so Dorothy could sing or did we
                 actually get lost whilst the only guard of Oz showed us the way to the
                 Wizards room?

Guard:           Uhm, I am not the only guard!

Second Guard:    Alright Guard!

Guard:           fine thanks Guard! Look the Wizard is a mysterious being and can
                 appear anywhere...

(A voice booms out from the speakers. The back of the stage becomes a sea of reds,
blues and greens as he speaks)
Wizard:           Who dares wakes the great Oz?

(All looked terrified and the guard exits sharply)

Dame:             We do

Wizard:           Who?

Dame;             Well if you’re that clever how can you be so great?

Dorothy:          Dame don’t upset him like that

Lion:             I’m off...

Metal:            No you’re not dude (grabs him from running off)

Wurzel:           Dorothy what do we do?

Dorothy:          Uhm Mister Oz?

Wizard:           Yes Dorothy

All:              Woh!

Toto:             Oh come on you just said her name!

Wurzel:           So did the great one!

Wizard:           I am getting tired of this tomfoolery; if you want to council with me
                  then I suggest you hurry up!

Dorothy:          Please sir we just need your help, I need to get home

Wurzel:           I want a brain

Metal:            Iron Maiden’s new album, I mean a heart

Lion:             Courage

Dame:             Paul Daniels!

Wizard:           Are you sure that is what you want?

Dame:             He’s the only magician I can think of...

Wizard:           Silence! Where do you hence come from young Dorothy?

Dorothy:          Kansas, in the state of Missouri

Wizard:           Oh yes really? Well let me see


Metal:           What’s he doing dude?

Dame:            Looking in his Atlas for Kansas

Toto:            He doesn’t need an Atlas if he is so great, he probably uses Google

Dorothy:         What’s that?

Dame:            What era of Kansas are you from?

Dorothy:         He has a point Toto we don’t know what Google earth is

Toto:            Oh yeah! What’s a computer?

Dame:            Alright don’t go over the top

Wizard:          I can do as you ask and help every single one of you

Dorothy:         How?

Dame;            give the man a chance

Wizard:          Kill the Wicked Witch of the west

Toto:            Oh what a great man asking for a sacrifice! Getting us to do his dirty

Dorothy:         We’ll do it we have to

Toto:            What’s that scent I am getting from over there?

Dame:            I am no murderer!

Wizard:          But she is a Witch and has been causing me all kinds of problems in
                 Oz and I am afraid I can’t conjure my magic to get you home whilst
                 she still lives!

Wurzel:          Then we’ll do it! For Dorothy!

All:             For Dorothy

Dame:            For Doofy!

Wizard:          To make sure you succeed I am giving you a guide

(Enter Tick a brass robot)

Tick:            Hello everyone! I am the first soldier of Oz!

Metal:           Hey dude, do you like metal?

Tick:            Back off tin can!

Wizard:          Tick is my first prototype after seeing a metal man statue on the
                 yellow brick road, I realised if I could create an army of robots I
                 would be able to rule Oz, I mean stop the Witch.

Dame:            Let’s go boys and girls and save Oz

Toto:            Who from?

Tick:            This way people

Metal:           I am telling you this I am metal he is more like classic rock

Wurzel:          That doesn’t make sense!

Metal:           Bon Jovi or Slipknot

Tick:            Bon Jovi every time

Metal:           Told you, you suck man

Tick:            Wanna fight rust bucket?

Metal:           No way moshing ain’t fighting get a grip!

Dorothy:         Boys please? Let’s get going and get the Witch so we can get home!

Wurzel:          And I can get a brain

Dame:            And I can get Robert Pattisdog!

Toto:            Pattison!

(Exit all)

Act two scene three

In front of the curtains The Witch appears.

Witch:           Hello goblins and bogey pickers. Oh so let’s see how my evil plan is
                 unveiling. Monkeys!

(Enter Monkeys with evil song from previous)

Rad:             Yes our nastiness?
Witch:              Report baboon breath!

Freaky:             What a news report?

June Bug:           Mam we were out gunned and out numberd!

Witch:              WHAT?

Freaky:             Out numbered by a man and his dog!

Witch:              I heard the first time, a man and his dog? What is this, country file?

Rad:                We have news from the Emerald city?

Witch:              And?

Rad:                The Wizard has granted Dorothy and her companions the requests
                    they bestowed upon him!

Witch:              HAH! And how, prey, does he intend to deliver?

June Bug:           On one condition!

Witch:              Yes?

Rad:                they kill you!


Freaky:             Well she took that well, let’s go and be evil in the woods!

Witch:              So the Wizard is using our darling little girl as a weapon to do his
                    dirty work eh? Monkeys fetch me the girl at once and this time,
                    don’t fail me or I will clip your wings!

Freaky:             But you gave us the wings in the first place?

Witch:              Just go, fly my friends!

(Exit Monkeys doing the little dance)

Witch:              That Wizard will get his comeuppance. Mark my words!

Act two scene four

Yellow brick road

Dame:               Hello boys and girls

Dorothy:          Oh I don’t like this one little bit, I am not a murderer!

Toto:             It’s a panto settle down!

Lion:             Did you hear something?

Dame:             Yes! (Pause) You’re voice

(creepy music plays and the ghost gag is played out until only Dorothy is left, the Ghost
unveils itself as the evil monkeys and throw a blanket over Dorothy’s head and attempt
to kidnap her! The Lion enters and the music stops, the Lion says “try and look big” and
tries to look big but another evil monkey enters and throws a blanket over him and the
third monkeys enters and as they march them off they do their little dance)

(Enter the Dame, Tick, Metal, Wurzel and Toto)

Dame:             Doofy has been taken

Toto:             Oh no (sarcastically)

Wurzel:           Oh no

Metal:            She just said that! Yo bronze dude I though you are a soldier of Oz?

Tick:             I am

Metal:            Well what happened dude?

Tick:             Got scared

Metal:            Call yourself a metal man, I have seen more geeks more likely to
                  survive a mosh pit than you dude!

Dame:             Well let’s get this in to perspective, Dorothy and the cowardly Lion
                  have been taken by ghosts and we are left in dangerous peril in the
                  middle of nowhere, with no food, no water and no suntan cream!

Tick:             What do we do?

Dame:             Panic with a capital B

Toto:             You mean capital P

Dame:             No I don’t my pants look brown with a capital B!

Wurzel:           Keep calm let’s call Dorothy’s friend, what was his name boy and girls?

Toto:             Come on boys and girls!

(business with audience as Jim and Brian enter)

Jim:             Hello boys and girls

Brian:           Hi Toto

Toto:            Brian

Jim:             Where is Dorothy?

Dame:            Been taken with the Lion, by who?

Jim:             Aren’t I suppose to ask that?

Dame;            I thought I would save you the bother as we don’t know!

Jim:             Well I did just see a couple of ghosts walking by just now

Wurzel:          Oh no

Jim:             With those three evil monkeys!

Dame:            Evil monkeys and Casper all against us!

Jim:             Maybe they took Dorothy together?

Brian:           Maybe the ghosts weren’t ghosts and just sheets over Dorothy and
                 the Lion’s head!

Jim:             And if the Monkeys have Dorothy we know where they are taking

Dame:            But where are they taking the sheets?

Jim:             To the Witch’s lair!

Jim:             OK to Fiyero’s old castle where the Witch now lives in exile from the
                 Wizard which is rather enchanting (Exits with everyone apart from
                 the Dame)

Dame:            Sounds much nicer (Exits)

Act two scene five

The Witch’s castle and Dorothy and the Lion are tied to chairs. The Witch is pacing!

Witch:           For the last time little girl where are the slippers?

Dorothy:         on my feet! And that is the first time you have asked me that

Witch:           I want them, now

(Enter Glinda and Osma)

Witch:           Oh here comes Tweedle Dum and Tweedle Twit!

Osma:            How witty!

Glinda:          You can’t have the shoes Elph...

Witch:           Yes I can just watch me

(Enter Jim and Brian)

Jim:             Stop witch (raises his Axe)

Witch:           Alababa!

(Lights go down, when they come back up again Jim is holding a toilet brush)

Jim:             Stop this madness or I’ll chop you in two!

Osma:            You would be better off scrubbing her loo

Jim:             What? (notices his brush) how?

Osma:            Stage hands!

Witch:           Let me tell you what I am going to do

(Enter the Dame, Toto, Wurzel, Metal and Tick all very out of breath)

Witch:           Oh here comes KC and the sunshine band! Anyway I am going to
                 (Pause) why are you two out of breath? Aren’t you robots?

Tick:            We’re acting

(Whilst the next conversation happens Brian unties both the Lion and Dorothy, Dorothy
finds a bucket of water and waits for her chance)

Witch:           Oh! Anyway I am going to take those shoes off of that little brat
                 and send her back to face the Wizard along with her scrawny little

Toto:            More like size zero!

Witch:            What ever and then I shall turn every single one of you in to mindless
                  slaves and send you to Fratton Park to become Pompeii fans!

Wurzel:           NO please anything but that!

Dorothy:          Well I suggest you let Jim clean the loos first with this bucket of

Witch:            What!

(Dorothy throws the bucket of confetti over the Witch)

Witch:            No oh no I am allergic to confetti, Ahh, I am melting, I am melting!

(the lights flicker and then drop, when light resumes the Witch has vanished!

Dame:             Hold on a minute, isn’t that supposed to have water in it?

(everyone nods)

Glinda:           I am afraid health and safety wouldn’t allow it!

Dorothy:          She’s dead!

Dame:             Let’s party

(Celebrate plays again and everyone dances, the monkeys come in and dance as well, only
                  now they are wearing dungarees with their initials on the front.)

Dame:             Hold on a minute what’s going here? Are you the Marx brothers or

Rad:              NO! Now the Witch is dead we don’t want to be evil!

June Bug:         NO we never were evil, we were just misunderstood! We just pointed
                  at people to try and get their attention but everyone thought from
                  our looks we were evil!

Rad:              So now we are going to change our names to Rod

June Bug:         Jane

Freaky:           And Freddy!

Rad:              Together, we shall spread happiness throughout the land with songs
                  and Morris dancing!

June Bug:         We have our first gig booked with the Gnome King tomorrow night!

Osma:            Well good luck with that one

Glinda:          You had best go tell the Wizard of the good news, he will be pleased.

Dorothy:         Come on let’s go and Jim you are coming too!

(Exit all)

Act two scene six

Dorothy and all her friends enter the Wizards chamber.

Guard:           Uhm excuse me you can just come in here unannounced!

Dame:            Well you should have been at the gate

Toto:            What is that scent coming from over there?

Brian:           I can smell it too!

Wizard:          Who dares enter the chamber of oz?

Dame:            It’s us Doofy and friends!

Wizard:          Well?

Wurzel:          What your honesty!

Wizard:          Have you completed your mission?

Dame:            As sure as Madame Morrible is truly horrible she is deader than Louis
                 Walsh’s dress sense!

Wizard:          Oh! You have done well!

Dorothy:         Then please send Toto and myself home!

Wizard:          What are you doing you mingy mutt?

Dorothy:         How horrible

Dame:            Now you listen to me, she maybe no picture but she is no mutt

Jim:             Wizard or not you say sorry to Dorothy

(Enter Wizard with Brian and Toto growling and pulling at him)

Guard:           Oh! Who are you to enter the Wizard’s room of doom?

Wizard:          I am the Wizard

Dame:            Wears your pointy hat and long beard?

Wizard:          I am a magician of many wonders not Merlin!

Jim:             You better say sorry to Dorothy or i’ll...

Wizard:          Why so protective?

Jim:             Cuz I love her

All:             Gasp!

Toto:            And I love Brian

Brian:           I love Toto

All:             What!

Wizard:          Yes so if you don’t mind...

Jim:             Not so fast

Wizard:          Really, very confident young man aren’t you? You remind me of a
                 woodcutter who got too big for his boots! What a rusty mess he
                 ended up as!

Metal:           Wait a minute I thought that was the Witch!

Wizard:          Part of the spell you silly goon.

Dorothy:         You horrible man!

Wizard:          Sticks and stones

Dame:            Don’t tempt me

Wizard:          I will gladly send you home dear Dorothy and your little pooch Toto

(Toto growls)    Should be on a leash, like all animals and muzzled.

Dorothy:         I won’t go until you give my friends what they want

Wizard:          Oh they’ll get what they deserve once you are gone, I can promise

(Enter Glinda and Osma)

Glinda:          Hahah!

Osma:            hahahah!
Glinda:            So you are the Wizard. A man, a normal human man!

Wizard:            Glinda, how delightful I was just helping this lovely young girl return
                   safely back home to Kansas!

Glinda:            That’s nice of you but that won’t be necessary as I can do that and
                   send you back as well.

Osma:              That’s where he belongs.

Glinda:            We thought the wizard was wonderful until we found some
                   interesting news from some spies.

(Enter Wheelers)

Honda:             That’s him

Suka:              The human who is in league with the Gnome king

Glinda:            You see Osma has the birth right to rule Oz but when the Wizard
                   arrived she was banished from here, so I took under my wing so to

Osma:              So as the new queen of Oz, I grant Dorothy the wish she dears for

Jim:               Me!

Osma:              Kansas! Sorry Jim!

Glinda:            Dorothy all you have to do is click your heels together and say there
                   is no place like home

Wurzel:            Why didn’t we think of that?

Lion:              You haven’t got a brain

Metal:             What about us?

Tick:              Yes what about us?

Osma:              Tick you will be my new personal guard

Honda:             Are we reprieved?

Osma:              Your freedom is your reward but you have gone down in my
                   estimations so I shall be keeping a close eye on you!

Glinda:            So Dorothy it is time

(All line up to say goodbye)

Dorothy:          Good bye Wurzel, bye Dame, see yah Metal man, I’ll always remember
                  you lion who is far braver than he admits, thank you Osma and Glinda,
                  bye Brian.

Toto:             I am staying here with the love of my life and I can speak here!

Dorothy:          Would you like to come with me Jim?

Jim:              Wouldn’t I?

Dorothy:          Thank you! Goodbye Tick and I’ll miss you most of all Doctor

(Doctor Who appears at the end of line and hugs Dorothy)

(Dorothy, Toto, Brian and Jim all hold hands)

Dorothy:          There’s no place like home


Enter Brian and Toto

Toto:             Hello boys and girls

Brian:            Well the show is near the end but we just have to say we love each
                  other so we have a song to sing...

Brian and Toto – Puppy love

Act two scene seven

Dorothy’s house sits centre stage and we are back in Kansas. Aunt Em comes out

Em:               That storm was something! Oh my lord!

Jim:              Hi there!

Dorothy:          Are we home?

Em:               Who the cotton picking hell are you?

Jim:              Long story

Em:               Well get going, before I run this pitch fork through you

Dorothy:          Em, please Jim helped me shelter through the storm

Em:               I bet he did!
(Enter Jacob, Edward and Hank)

Hank:             Dorothy, your back! I mean you’re safe.

Jacob:            Who’s this?

Jim:              I am Jim, last name Cena

Edward:           Who are you and where are you from?

Dorothy:          Mind you own beeswax! Jim is taking me to the box social

Em:               and who the hell is this weirdo?

Wizard:           Oh I am the Wizard, I mean... (runs off)

Em:               Right you three best get to work that storm was terrible I had such
                  horrible dreams!

Hank:             We came to get a ladder as Buddy is stuck in a tree

Em:               Well go get one then

(All exit except from Dorothy and Jim)

Dorothy:          Oh Jim what a strange time I have had but I am so glad you came
                  with me. I feel as if we are so close to OZ, it’s almost as if all my
                  friends from OZ are here right now...

(All the Oz characters appear behind her and blow at her!)

Dorothy:          Looks like the wind could be picking up again, bye, bye boys and girls!

Reprise of let me entertain you - full cast


To top